



奇葩树长“直角”，垃圾桶“高大上”

@默默默默kkk: 山上的奇葩树。@Hi都市报

[核实]

网友默默到湖南湘潭县金霞山游玩，无意间拍到一棵长得很奇怪的树，它的树干正中间，拐了两个笔直的直角向上。

据默默回忆，当时他就想随便走走，就找了一条无人的小路下山。由山顶向东下山，走了大约一公里左右，他突然发现了这棵长得很奇特的树。这棵树的树龄不大，而且周边又没有石头等阻挡物，就独独地长在开阔地，却莫名其妙地从正中间拐了两个弯。 ■记者 梁筱石



这是公益广告牌？
不，是垃圾桶！

@么么哒流年: 以为这货是个广告牌，结果竟然是个垃圾桶！瞬间感觉小区高大上了，连垃圾桶都这么精致而有文化感。

[核实]

陈先生家住浏阳，1月5日，他忽然发现小区街边上多了几个抢眼的

广告牌。“广告牌很大，上面都是公益广告。”就在此时，一个路人随手将手上的瓶子扔进了广告牌里。陈先生纳闷地走近一看，才发现原来这竟然是一个垃圾桶，“没想到垃圾桶都做得这么精致而又有文化感，太高大上了。”（陈先生提供线索，奖励30元） ■记者 潘显璇

红纸没挡住号码牌 驾驶证12分扣完了

@笑着的傻妞: 这马赛克打得好好销魂啊！@Hi都市报

[核实]

湖南长张高速有牌照君又上演“你看不见我”戏码了。1月6日早上，一辆前后车牌均被红纸遮挡的接亲小车在长张高速慈利服务区被高速交警拦下。可遮挡的技术也太low了一点，薄薄的红纸下，车牌清晰可见。啥也甭说了，罚款200元，驾驶证记12分。为了保护当事人的隐私同时起到宣传警示作用，警察发微博时把红纸也挡不住的号牌给“马赛克”了。 ■记者 王为薇 实习生 何亮



路中花坛搓麻将，路人看醉了

@莫背时: 长沙麻将高手还是蛮拼的，竟然在马路间的花坛搓麻将，这份忘我精神，让我佩服得五体投地！@Hi都市报

[核实]

网友@莫背时姓邹，是长沙市雨花区山水庭院小区的业主，每天上下班必经过井湾路与洞井路十字路口。1月3日，他提早下班却在这里看到了让他吃惊的一幕：竟然

有人在马路中央的花坛上搭起桌子打麻将。

邹先生走上前劝说，打麻将的爹爹们却说，麻将馆里烟味太重，就到门外搭个桌子打手搓的。邹先生认为此举很不安全，一再劝说，可麻友们却给出了更加“合理”的解释：“这里是上坡路，车速又不快，怕什么？”他们一般会选在下午1点开打，到下午5点散场。（市民邹先生提供线索，奖励30元） ■记者 杨昱

不花一分钱，走向健康路 献给中老年的长寿秘笈！

“孕育主旋律 年度最强音” 孕妈咪视听嘉年华盛大启航



越来越多的食品安全、环境污染被曝光，很多疑难怪病开始出现，甚至部分地区出现“肿瘤村”！其实，这些威胁我们健康的潜在元凶实实在在的存在于我们的身边，每时每刻都在威胁着我们的身体健康。

科学证实：肿瘤、高血脂、便秘、皮肤病、过敏、高血压等一系列健康问题，都与体内的毒素脱不了干系，人体毒素已经成为威胁人类的健康的“新杀手”。

随着您阅读这本《远离体内毒素的自然疗法》养生书，您将重新认识慢性病与毒素的关系，揭开毒素给我们的身体带来的危害！你的身体究竟堆积有多少毒素？什么

样的排毒才是最适合您的身体状况？这本书将为您一一揭晓心中的谜团！

本次赠书活动纯免费，不收取任何费用，不要您花钱，赶快拨打电话订购吧！**400-733-5665**。最后100本，如果您现在拨打电话，我们将为您保留一本，不要您花钱，来电就赠送！（特别提示：每天前10名读者还有价值98元的纪念币赠送）

**咨询电话
400-733-5665**

艺术富有多样性，诗歌、书法、雕塑、绘画、舞蹈、音乐等众多艺术表现形式以他们独有的魅力丰富了人类的生活，陶冶了一代又一代人的身心情操。而孕期开展艺术胎教有利于胎儿的生长发育，培养孩子的艺术细胞，让孩子兼备情商与智商，已然成为众多年轻准爸妈们的共同选择。

在中国红基会、省红十字会支持下，1月11日湖南省红十字妇幼保健院将携手三湘都市报、红网在天心区兴威华天大酒店举办“孕育主旋律 年度最强音”孕妈咪视听嘉年华活动，为长沙市民呈上一场盛大的视听盛宴，给准爸妈带来一份艺术胎教厚礼。

**朗朗琴童
长沙名校乐团最强音联合
奏启母爱盛典华章**

音乐不分国界，高雅不分殿堂，岁末，朗朗全国音乐梦想长沙站巡演即将隆重上演，而朗朗则将现身参加长沙快乐小琴童朗朗见面会，1月11日，曾受国际钢琴大师亲自点拨指教的小琴童们将带着朗朗的祝福莅临音乐艺术视听嘉年华，携手雅礼、明德、长沙师范等名校乐团，为孕妈咪倾情演绎众多钢琴名曲、

乐团名作，奏启年度最强音的华丽篇章。

**街头艺术展
校园艺术品义卖
营造活泼有底蕴的胎教氛围**

在欧美，街头艺术备受推崇和尊重，街头艺人更赋予了城市人性与活力。此次嘉年华也将盛情相邀上海首批持证上岗的“街头艺人”来长沙为孕妈咪刷新视听新感觉。而湖湘学子则在中国红基会、省红会大力支持下，现场进行校园艺术品义卖，准爸妈们将在书香笔墨的文雅氛围中，感受艺术胎教的魅力，集结爱的力量，助力义卖，把温暖奉献给需要帮助的儿童，让0岁宝宝与父母一起感知艺术的真善美。

**长沙孕妈免费索票
嘉年华畅享惊喜豪礼**

据悉，本次嘉年华活动现场的签到孕妈将尊享超值分娩预定优惠，即孕妈咪现场签约省红妇幼保健院的产科分娩套餐，除了现场优惠500元—3000元不等，获赠价值1000元—5000元不等的优惠礼包，还有机会赢取苹果IPHONE 6、户外运动帐篷、床上用品6件套、深港澳5天4夜双人游等现场抽奖豪礼。即日起，您可以拨打电话0731-85421555或者关注微信(微信号:xf100nr)咨询活动详情并免费索票。